



信徒 要勝過患難

文／林榮福
圖／晨音



真理專欄
讀經心得

信徒不但要勝過患難，而且不讓它成為撒但攻擊的武器；反過來成為我們手中的兵器。

當神試煉信徒的時候，同時祂也在信徒心中添加力量，神所賜的力量，足夠勝過所要來的試煉，就是經上所說的：「你的日子如何，你的力量也必如何。」（申三三 25）

我們信主經過一段時間後，總不能一直停留在吃奶的階段，毫無長進。正如你在爬山，是否愈爬愈進步，愈有耐力；亦或愈能克服困難，身心也愈健康呢？又好像學生要不斷的經過考試，才能測驗出程度；好學生不怕考試，因為愈考試愈能激發他的長進，總有一天，能夠出人頭地、大放光芒。

試煉不能把我們壓傷、打倒，因為有力量在支持我們，這力量不是靠我們自己，乃是神作我們的力量。如果試煉太重，是我們所不能忍耐的，是我們所承受不了的，神總要給我們開一條出路，祂絕不加試煉超過我們所能承受的。

神並非無緣無故的叫我們受試煉，如果試煉能勝過我們，卻不叫我們得益處，這樣，神絕不許這試煉臨到祂所愛的兒女身上。等到試煉過去之後，雨過天青，我們心靈要有極大的長進，能捨去從前的罪（污穢），能加添我們的心力，我們的心要更聖潔，自然與主交通更加親密。神因為愛我們才叫我們受試煉。

所以我們應當放心，信靠我們的神，相信天下萬事都掌握在祂的手中；應當相信我們的主得了天上地下所有的權柄，並賜力量給我們；相信祂無微不至的愛我們，像保護祂眼中的瞳人；更相信祂愛我們到底，捨了祂最愛的獨生子來拯救我們。

神是不說謊的神，我們若不失掉信心就不失掉力量。這是我們與世人不同之處，雖然在世一樣都會遭受苦難，但在主裡有平安，因主在我們裡面，祂已戰勝了世界。

神愛我們的心，我們也知道也信。神就是愛（約壹四 16）。

當苦難臨到時，我們當安靜地求告神，並且忍耐等候，不要多講什麼，因為人不能幫助我們。神即是愛，祂一定會看顧我們，對祂不要失去信心。

肉身的父母對我們總是照顧周到，何況萬靈的天父？祂既不愛惜自己的兒子，為我們捨了，還有什麼好處不肯賜給我們呢？

我們若不安靜等候，就是因為不信我們的神；我們安靜等候，就是證明我們有信心。

我們遇到困難時，常會去告訴張三或李四，用盡人的方法，才來到神面前倚靠祂。即使向神祈求，卻也因無法完全交託，心中仍計畫、打算而不得安靜。

我們深知神是創造天地萬物、全能的神，然而我們一旦遇到困難或試煉，對神的「認識」程度，突然減低。也許認為神不如張三或李四，還不如自己想辦法?!想想，我們把神縮小到什麼程度呢？

以色列人拜偶像時，又把榮耀的神看成什麼呢？「牛認識主人，驢認識主人的槽，以色列卻不認識；我的民卻不留意。嗜！犯罪的國民，擔著罪孽的百姓；行惡的種類，敗壞的兒女！他們離棄耶和華，藐視以色列的聖者，與他生疏，往後退步。」（賽一 3~4）、「這百姓藐視我要到幾時呢？我在他們中間行了這一切神蹟，他們還不信我要到幾時呢？」（民十四 11）

當患難臨身，它若勝過你，你就被壓傷，而且可能變本加厲愈來愈重。比如說：一個人的財寶損失了，他就氣憤、憂慮，以致病了。也許事業不能經營，生活困難，又引起家庭風波而不和睦。這就是他不能靠主勝過患難，反被撒但利用，成了攻擊他，叫他失敗的利器。所以我們常靠著主的恩典勝過，拒絕牠的滲透，不讓撒但在我們身上繼續攻擊。

信徒不但要勝過患難，而且不讓它成為撒但攻擊的武器；反過來成為我們手中的兵器。勝過患難，就能在基督裡長進，使我們生活更加聖潔完全，也許它就成了我們奔跑天國的快馬和騰空的翅膀。

我們當從患難中走出來。出來，不是要逃避患難，乃是不讓它進入我們的心中。好像水鳥，在水中游泳而不被水浸透，可以藉著水自由行走；也像潔白嬌嫩的荷花，出污泥而不染。

世人是靠著自己的努力，但信徒心中有神的靈，有神的生命，我們是靠神才得勝，神的能力遠超過撒但的力量。

主說：「天上地下所有的權柄都賜給我了。」（太二八 18）。如此，那天上地下還有什麼事可以難倒祂呢？有什麼困難祂不能戰勝呢？神確已掌管天下萬物，戰勝一切了；我們還怕什麼？



►我們當從患難中走出來。出來，不是要逃避患難，乃是不讓它進入我們的心中。